
“Jur să respect Constituția și legile 
țării și să fac, cu bună-credință, tot 
ceea ce îmi stă în puterile și în 
priceperea mea pentru binele 
locuitorilor Comunei Dărmănești, 
județului Dâmbovița. 

Așa să îmi ajute Dumnezeu!”

Mărgărit Petrică
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Stimați cetățeni,  
  În calitate de consilier local al comunei Dărmănești, ales de către dumneavoastră, pe 
data de 27 Septembrie 2020, eu, Mărgărit Petrică vă prezint activitatea mea pentru perioada 
06.11-31.12.2020, conform atribuțiilor legale care îmi revin în temeiul prevederilor art. 
225 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la 
modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează 
problemele semnalate de către cetățenii comunei și consilierii locali. 

 Acest raport de activitate nu vreau să reprezinte doar o formalitate administrativă, ci 
să fie un instrument de informare al cetățenilor comunei cu privire la eficiența și implicarea 
noastră, a consilierilor locali în rezolvarea problemelor și identificarea de soluții spre o 
dezvoltare reală a comunei Dărmănești. Vreau să vă asigur că încerc să îmbunătățesc 
permanent eficiența muncii mele prin eforturi susținute și implicare totală.  

 Printr-o abordare sistematică, vreau să subliniez că activitatea pe care am desfășurat-
o în calitate de consilier local și reprezentant al comunității, ales de dumneavoastră, se 
prezintă astfel: 

 Am participat la ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată ale consiliului local, fie 
cu prezență fizică sau online, respectând toate măsurile de la momentul respectiv; 

 Am participat la toate ședințele comisiei de specialitate nr.3 cultură și educație din 
cadrul consiliului local; 

 Luări de cuvânt, întrebări și interpelări adresate în cadrul sedințelor consiliului local; 

 Am participat la întâlnirile cu cetățenii pentru informarea acestora cu privire la 
proiectele în derulare și pentru a colecta problemele cu care se confruntă în vederea 
expunerii acestora în consiliul local în vederea găsirii unor soluții; 

În cadrul ședințelor de Consiliu Local am susținut permanent proiectele ce 
reprezentau prioritate pentru comună și am aprobat acordarea sumelor necesare 
funcționării instituțiilor publice printre care școli, gradinițe, primărie și culte. Aceste 
proiecte au apărut ca o necesitate anunțată și de strategia de dezvoltare a localității, dar si 
de semnalele primite de la cetățeni, semnale pe care le-am discutat cu partea executivă și 
pe care am încercat să le soluționăm. 
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Ca atribuție importantă a întregului aparat de specialitate o constituie fundamentarea 
proiectelor de acte normative adoptate sau emise de autoritatea locală, precum și susținerea 
materialelor în plenul ședințelor de consiliu local. 

Elemente importante ale activității desfășurate 
În intervalul analizat, respectiv în perioada 6 Noiembrie - 31 Decembrie 2020, am 

participat activ la toate ședințele Consiliului Local, am cules informații pentru a identifica 
problemele din comuna Dărmănești și am identificat soluții spre rezolvarea acestora prin 
depunerea de Proiecte de Hotărâre viitoare. 

În calitate de secretar al Comisiei de Specialitate nr.3 cultură și educație, am 
participat la toate lucrările atribuite acestei comisii și am emis avize favorabile proiectelor 
de acte normative supuse atenției și avizării. 

Privire în perspectivă 
Eu consider vitală comunicarea cu cetățenii comunei, cu privire la modul și eficiența 

rezolvării problemelor, a acțiunilor întreprinse pentru realizarea strategiilor de dezvoltare 
locală, a modului de îndeplinire a obiectivelor propuse pe principalele domenii de 
activitate. 

Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una 
corect prioritizată, transparentă, ignorând apartenența politică. Pentru o mare parte a 
problemelor rezolvate, mulțumesc executivului, mebrilor Cosniliului Local si cel mai 
important cetățenilor care au înțeles că în Comună trebuie să existe un climat de cooperare 
și respect reciproc. 

Ca și consilier local, doresc încă o dată să declar disponibilitatea mea și a instituției 
pe care o reprezint de a fi un partener viabil și serios de dialog cu cetățenii în slujba cărora 
se desfășoară întraga noastră activitate, pentru că numai printr-un act administrativ 
transparent putem crea împreună un viitor durabil. 

Cu considerație, 

Petrică MĂRGĂRIT 
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